OBRAZAC 
za dostavljanje komentara, primjedbi, prijedloga i sugestija na propis
NACRT ZAKONA TURIZMU


Upustvo za popunjavanje obrasca
U koloni Opšta zapažanja vezano za nacrt Zakona o turizmu molimo upišite vaša zapažanja vezana za radni materijal nacrta Zakona, koji se nalazi u procesu konsultacija i na koji vi dajete komentar. Ova zapažanja se mogu odnositi na potrebu donošenja propisa na koji dajete komentare, njegov odnos sa drugim propisima, redosljed članova u samom tekstu propisa i njihov eventualni drugačiji raspored, izostanak nekih važnih odredbi i slično.

U koloni Pojedinačni komentari na članove nacrta propisa molimo upišite na koji konkretno član i stav se vaši komentari odnose. U okviru toga, molimo da za svaki taj član ili stav date komentar, obrazloženje, odnosno razlog zbog čega smatrate da ponuđeno rješenje nije odgovarajuće, te eventualno koje su posljedice usljed usvajanja ponuđenog teksta propisa, Također, molimo da u okvir prijedloga izmjene navedenog člana ili stava ponudite tekst tog člana ili stava, onako kako smatrate da isti treba glasiti. 

Učesnici Javne rasprave svoje primjedbe, prijedloge i sugestije mogu da dostave na Javnoj raspravi ili u pismenoj formi najkasnije 3 dana po okončanju iste, i to:

1. preporučeno, putem pošte, na adresu Ministarstvo privrede Unsko-sanskog kantona, Alije Đerzeleza, 77000 Bihać, sa naznakom Zakon o turizmu-Javna rasprava, ili
2. putem maila: privreda@vladausk.ba  
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